

**Уважаемый Павел Александрович!
Уважаемый Юрий Павлович!
Уважаемые сотрудники и ветераны ИВТЭ УрО РАН!**

От имени руководства и коллектива сотрудников Российского Федерального Ядерного Центра – Всероссийского научно-исследовательского института технической физики имени академика Е. И. Забабахина поздравляю Вас со знаменательной датой в истории Вашего Института – 65-летием со дня образования!

За годы своей деятельности ИВТЭ внёс огромный, а по многим направлениям и определяющий, вклад в развитие отечественной науки в области высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных солей и твёрдых электролитов. Уникальный характер исследований, интеллектуальный, технический и творческий потенциал, наличие собственной высокотехнологичной экспериментальной базы, активное внедрение самых современных технологий служат залогом дальнейшего развития Института! При этом ценно, что результаты ваших фундаментальных, пионерских исследований находят воплощение на практике. Такой подход отвечает потребностям времени, работает на успех страны.

Наши коллективы долгие годы тесно взаимодействуют и приятно отметить, что между нами установились и крепнут продуктивные деловые связи и хорошие дружеские отношения. Будем и дальше развивать и расширять наши профессиональные связи для решения новых сложных и ответственных задач, поставленных нашей Родиной.

Желаю руководству и всему коллективу ИВТЭ УрО РАН успешного научного поиска, новых побед и достижений, крепкого здоровья, хорошего настроения и благополучия!

Счастья и мира Вам и Вашим семьям!

Директор РФЯЦ–ВНИИТФ

М. Е. Железнов